

# 中共福州英华职业学院委员会 简 报

[2022]第二十七期（总第一百二十一期）

2022 年十月

---

## 福州英华职业学院师生热议党的二十大召开

新时代呼唤新使命，新使命开启新征程。10月16日上午10时，中国共产党第二十次全国代表大会在北京人民大会堂隆重开幕。党的二十大是在全党全国各族人民迈上全面建设社会主义现代化国家新征程、向第二个百年奋斗目标进军的关键时刻召开的一次十分重要的大会。学院全体师生认真观看了党的二十大开幕会盛况，习近平总书记向大会所作的报告，迅速在我院广大师生中引起强烈反响。





学院党政领导观看开幕会盛况



教职工观看开幕会盛况



学生观看开幕会盛况

## 学院党委书记 兰天金

学院将立足新发展阶段，贯彻新发展理念，融入新发展格局，结合学院办学实际和特色优势，培养能担当民族复兴重任的奋进者、开拓者、奉献者，走好新的赶考之路，切实把党的二十大精神转化为谋划发展的思路、促进发展的举措、推动发展的智慧，坚持用习近平新时代中国特色社会主义思想铸魂育人，巩固拓展党史学习教育成果，落实立德树人根本任务，践行为党育人、为国育才的初心使命，大力弘扬伟大建党精神，以高质量党建引领学院高质量发展。

## 学院第一副院长 赵健全

今天，我怀着期待和憧憬，认真收看党的二十大开幕会，心情充满激动和自豪，激发我奋进新征程的动力和信心。作为一名老党员，真心拥护党中央的坚强领导，真心祝贺党的二十大胜利召开，真心对党的伟大事业充满信心。作为一名老教育工作者，深感教育责任重大，倍觉育人使命光荣，更激发自己对高等职业教育的意义和使命的坚持，更增强自己对党的教育事业的信心和毅力，更凝聚起办好人民满意、社会欢迎、家长赞同、企业认可、学生喜欢的职业教育的责任感和使命感。我坚信有党的坚强指引，有习近平总书记掌舵领航，我们的职业教育的明天一定越来越美好。

## 党委委员、院长助理、教务处处长郑宇星

党的二十大科学谋划了未来5年乃至更长时期党和国家事业发展的目标任务和大政方针，事关党和国家事业继往开来，事关中国特色社会主义前途命运，事关中华民族伟大复兴。作为一名职教教师，要时刻以习近平新时代中国特色社会主义思想

想为指导，积极推进高质量发展理念，落实党的教育方针和立德树人根本任务，助力学校全面建设高水平高职院校。

**党委委员、信息技术系副主任 徐静**

我们将认真学习贯彻党的二十大会议精神，真正把学习成果转化为加强和改进工作的实际成效，把大会精神内化于心、外践于行，坚定理想信念，不断提升自身能力，落实高校立德树人根本任务，把思想政治工作贯穿到教育教学工作中，教育引导广大青年学生自觉把个人的理想追求融入国家和民族的事业中，不断加强专业建设和教学科研，全面提升人才培养质量，努力办好人民满意的教育，以教育强国建设为己任，为国家培养更多栋梁之材。

**机关党支部书记、党委办公室副主任 李凌**

作为高校宣传思想工作者，我们要坚持不懈用习近平新时代中国特色社会主义思想武装头脑、引导师生、推动工作，把培根铸魂、启智润心的工作做实做细，站稳守好意识形态前沿阵地。作为基层党务工作者，我们要把深入学习贯彻党的二十大精神作为当前和今后一段时期的首要政治任务，牢记习近平总书记对职业教育工作的重要指示，坚持党建引领，认真学习、宣传、贯彻党的二十大精神，不断提升政治判断力、领悟力和执行力，加强党性修养，强化责任担当，勇于自我革命，把会议精神转化为工作愿景、工作举措，紧跟时代脉搏，在新时代奋进的新征程中，不断开拓进取，培育标志性成果，为学院高质量发展贡献自己的一份力量。

**公共基础部思政部教师党支部副书记 李建国**

习近平总书记向大会所作的报告令人振奋，我感到无比骄傲，无比自豪，无上光荣。党的十八大以来十年，我们全面实现建党百年奋斗目标，昂首迈进中国特色社会主义新时代，全面建成小康社会的光辉业绩。作为一名普通党员，一定要忠诚捍卫“两个确立”，坚决做到“两个维护”，坚定“四个自信”，增强“四个意识”，为党育人，为国育才，为实现第二个百年奋斗目标奉献绵薄之力。作为一名思政老师，必须认真学习、反复研读、深刻领悟党的二十大精神，同时还必须将党的二十大报告全面贯穿到思政课堂教学中，为大学生准备营养丰富的“精神大餐”。

#### **教育与外语系教师党支部 黄亭匀**

作为一名教育工作者，我们要深入学习贯彻习近平新时代中国特色社会主义思想，牢记为党育人、为国育才初心使命，争做“四有”好老师，把课程思政有机融入课程教学过程，当好学生引路人，努力为培养更多高素质技能型人才贡献力量。

#### **艺术与建筑系教师党支部副书记 梁诗琴**

作为一名党员，对十年来党中央团结带领全党全国各族人民取得的伟大成就感到由衷自豪，同时也更加坚定了党和国家未来发展的信心。一个时代有一个时代的主题，一代人有一代人的使命，我要把党的二十大报告中对教育的具体要求贯彻到实际工作中去，履行好一名教师的职责使命，踔厉奋发、勇毅前行，做好铸魂育人的各项工作。

## 信息技术系教师党支部 王于哲

国家发展日新月异。很庆幸，我能生在中国，生活在这样一个伟大的新时代。很荣幸，2022年我成为了一名正式党员，工作在英华这样一所培养了无数革命先烈的百年老校，我们要继续高举中国特色社会主义伟大旗帜，培养祖国的接班人，教书育人，诲人不倦，用实际行动作为永远跟党走的最好证明。

## 教育与外语系学生党支部书记 雷艺军

作为一名基层党务工作者和思政辅导员，我们必须以党的二十大精神为指引，把学习贯彻宣传好党的二十大精神作为当前和今后一个时期的首要政治任务，进一步用党的科学理论武装青年，用党的初心使命感召青年，坚守为党育人，为国育才的初心使命，同立德树人根本任务结合起来，铸魂养正，培养时代新人，以更加饱满的政治热情做好本职工作，以更加扎实的行动和奋进的姿态书写新时代教育奋进之笔。

## 20级护理专业 黄晓毅

听完报告后，我感觉无比振奋，为国家的飞速发展而骄傲，作为一名新时代的青年、党员、团干部以及医护人员，我感到无比自豪、无比幸运，又深感征途漫漫，应当上下求索。为此，我将坚定理想信念，牢记初心使命，把学习转化为日常工作指引，以更加昂扬的精神风貌，全情投入到护理的事业中，团结引领广大团员青年自觉践行好“请党放心 强国有我”的铮铮誓言，担负起“强国一代”的复兴大任。

## **20 级建筑室内设计 1 班 胡依琳**

中国共产党第二十次全国代表大会在北京胜利召开，观看直播后使我备受鼓舞，所谓“立志而圣则圣矣，立志而贤则贤矣”。作为一名学生干部，我深感青年责任之重大，我将始终以党的旗帜为旗帜，以党的方向为方向，以党的意志为意志，在今后的工作中定会充分发挥模范作用，将习近平总书记的讲话精神贯穿到今后的学习、工作和生活当中，踏踏实实完成学生工作，全心全意服务同学，用自己的实际行动诠释青年力量，青春向党！为实现中华民族伟大复兴而奋斗！

## **20 级数字展示技术 1 班 熊淑琪**

在中国共产党的带领下，我国经济飞速发展，全面建成小康社会，人民生活水平显著提高。何其有幸，我们生在中国，何其有幸，我成为中国共产党的一员，见证我们党、我们国家的发展。青年强，则国家强。作为一名中共预备党员，我深刻体会到应持续深入开展党史学习教育，学习和践行伟大建党精神，脚踏实地，一步一个脚印地奋进，永远感党恩、听党话、跟党走，为全面建设社会主义现代化国家、全面推进中华民族伟大复兴贡献磅礴的青春力量。

## **21 级学前教育专业 高利**

细细聆听习近平总书记所作的工作报告，深感有幸能够成为一名新时代新青年。总书记说：“国家的希望在青年，民族的未来在青年。”作为英华学子，我们将始终心怀祖国，牢记对党忠诚，永远跟党走，将所学为民服务，以所为去报效祖国；作为青年一员，主动担负起时代赋予的重任，奔赴祖国最需要的地方，将青年力量洒向华夏大地，助力祖国发展，繁荣昌盛。

以青春之我，在新时代的大舞台上，诠释新青年的青春力量，  
在青春的赛道上，奋力展现青春最靓丽的底色。